



Джохор-Бару является столичным центром султаната Джохор, расположенного в южном регионе Малайзии. В стране этот город, имеющий статус культурного, торгового, промышленного и туристического центра, занимает второе место по величине. Сейчас более полумиллиона человек проживает на его территории. При этом Джохор-Бару, исполняя роль связующего звена между Сингапуром и Малайзией, соединяет их с помощью дамбы внушительных размеров и двух мостов, проходящих через Джохорский пролив.

Столичный центр султаната Джохор: Джохор-Бару находится в 368 км от столицы Малайзии - Куала-Лумпура. Но это расстояние благодаря суперсовременной автостраде North-South Expressway сокращается более чем на треть. Среди восточных традиционных зданий, красочных куполов мусульманских мечетей и буддистских храмов горделиво возвышаются современные величественные сооружения из бетона и стекла, формирующие городской облик. В 1855 году, в годы правления султана Теменггунга Даенг Ибрагима – сына легендарного Абу Баккара произошло рождение будущей столицы. Малайзия только этому правителю обязана своими дружественными и прочными отношениями с такими устойчивыми и крепкими в экономическом отношении государствами, как Китай и Великобритания. Джохор благодаря этим связям превратился в процветающий регион, а его столица преобразилась в прогрессивный развитый мегаполис, где сегодня живут представители разных национальностей.

Живописная Мечеть султана Абу Баккара - главная достопримечательность

Живописная Мечеть султана Абу Баккара, представляющая главную

достопримечательность города, возвышается на вершине холма, с него открывается великолепная панорама на Джохорский пролив, оставляющая особенно сильное впечатление в ночное время суток, когда лунный диск и свет огней освещают бескрайние водные просторы. Около мечети находится здание Большого султанского дворца, где до сих пор сохранились семейные реликвии и уникальные экспонаты, принадлежащие роду Абу Баккара.

В белоснежном дворце, в северном крыле находится музей и тронный зал, в нем сегодня проводятся государственные приемы и торжественные церемонии. Во внутренних помещениях вся мебель произведена из редчайших пород дерева, а их интерьер стал более привлекательным благодаря вазам и другим изделиям из чудесного хрусталя. Во дворе живописной мечети располагается великолепный Японский сад, оформленный в стиле, свойственном этой стране. В саду довольно много живых растений, напоминающих декорации. В городской черте это одно из самых живописных мест. Почти все туристы, проходя около комплекса, стараются сфотографироваться на фоне дворца, чтобы навсегда запечатлеть его исключительные формы.

Центральная часть

Площадь Датаран Бандарайя, находящаяся в центральной части города, стала известна из-за своей башни и минарета, а в ее центре изящный фонтан распространяет прохладу в жаркие дни. В Джохор-Бару поклонники шопинга могут посетить один из крупнейших в Малайзии комплекс беспошлинной торговли, включающий шикарный гостиничный комплекс, пятиэтажный торговый подиум с плавучим рестораном в городском порту вдоль побережья и развлекательный центр.